Výpočet ukazatele dluhové služby

Vyplní obec nebo kraj podle výsledků rozpočtového hospodaření za předchozí rok

Údaje se vyplňují v tisících Kč na dvě desetinná místa.

	Číslo řádku
	Název položky
	Odkaz na rozpočtovou 

skladbu1) nebo jiné

 vymezení ukazatele
	Stav k 31.12. sledovaného   roku

	1
	příjmy celkem (po konsolidaci)
	řádek 42002)
	

	2
	úroky
	položka 5141 + položka 6143
	

	3
	splátky jistiny
	třída 8, záporné zápisy na položkách  8xx2  a 8xx4, vyjma jednorázových splátek dluhopisů s dobou splatnosti delší než jeden rok realizovaných ve sledovaném roce 
	

	4
	splátky leasingu
	položka 5178
	

	5
	splátky směnek emitovaných v minulých letech
	část záznamové položky 021
	

	6
	poměrná část jednorázové splátky dluhopisů
	částka odpovídající podílu jednoho roku z celkové jednorázové splátky (např. 1/6 celkové jednorázové splátky u šestileté emise)3) 
	

	7
	výdaje na dluhovou službu
	ř. 2 + ř. 3 + ř. 4 + ř. 5 + ř. 6
	

	8
	ukazatel dluhové služby
	ř. 7 děleno ř. 14) 
	


1) § 12 odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb.

2) příloha č. 6 k vyhlášce č. 16/2001 Sb.

3) Úměrná část případné jednorázově provedené splátky hodnoty dluhopisu věřiteli

4) Ukazatel hodnotí úroveň výdajů na dluhovou službu 

2

